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ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ МІСТА ЩАСТЯ НОВОАЙДАРСЬКОГО

РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пл. Миру, 9, м. Щастя, Новоайдарський район, Луганська область, 91480 

тел. (0642) 96-08-53, факс (0642) 96-08-53, е-гпаіі: 5сЬа5Гуе-Уса@икг.пеІ:

ПРОТОКОЛ

22.10.2020 м. Щастя №6

Присутні:

Голова комісії

Перший заступник голови комісії 

Заступник голови комісії 

Секретар комісії 

Члени комісії

Світлана КЛІМКОВА

Володимир Ш ВИДУНОВ

Яна М ОРОЗОВА

Юлія Т ІМ ОФЄЄВА

Тетяна БОЯРЕНКО

Кирил БОЯРЕНКО (відсутній)

Володимир НЕСКРЕБА

Наталія ПАЛАГУТА (відсутня)

Ігор БОГАТІКОВ(відсутній)

Віталій ТКАЧЕНКО

Роман ТАРАНЮ К

Олександр СКУРАТОВ (відсутній)

Євген ЕЕРАСИМЕНКО (відсутній)

Сергій Ш О ХА  (відсутній)

Лариса БОНДАРЧУК (відсутня) 

Андрій СУМ Ц ОВ (відсутній)

Євген СА Ф О Н О В  

Надія ШКОРУБСБКА 

Інна ВАСЮ ТІНА 

Наталія МЄНТІЙ (відсутня)



Порядок денний:

І.Про заходи із протидії поширенню гострої респіраторної хвороби СОУІО-19, 

спричиненої коронавірусом 8АК.8-СоУ-2 на території міста Щастя та застосування обмежень 

відповідно до «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19.

СЛУХАЛИ:

По питанню порядку денного слухали Юлію Т ІМ ОФЄЄВУ , головного спеціаліста військово- 

цивільної адміністрації м. Щастя Новоайдарського району Луганської області, яка повідомила, 

що рішенням Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 15.10.2020 №  37 з 00:00 19.10.2020 на 

території міст Лисичанськ, Рубіжне, Сєвєродонецьк та Біловодського, Білокуракинського, 

Кремінського, Марківського, Міловського, Новоайдарського, Новопсковського, 

Гіопаснянського, Сватівського, Станично-Луганського, Старобільського, Троїцького районів 

встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення СОУЮ-19.

ВИСТУПИЛИ:

Інна ВАСЮТ1НА, завідуюча Щастинської лікарської амбулаторією загальної практики 

сімейної медицини, яка повідомила, що з 19.10.2020 по 22.10.2020 в місті Щастя: 

зареєстровано ЗО пневмонії, з них:

29 випадків захворювання на коронавірусну інфекцію, які лабораторно підтверджено;

1 помер від коронавірусної інфекції.

УХВАЛИЛИ:

1. Враховуючи рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій від 15.10.2020 №  37 на території області додатково до обмежень, 

визначених пунктами 11-14 постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №  641 (із 

змінами), для «зеленого», «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної безпеки, 

запроваджуються деякі обмеження передбачені пунктом 15 цієї постанови для «червоного» 

рівня епідемічної небезпеки поширення СОУШ-19, забороняється:

відвідування закладів освіти (загальної середньої освіти, професійної (професійно- 

технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти) здобувачами освіти, крім учнів 

(вихованців) спеціальних шкіл, навчально- реабілітаційних центрів за. умови дотримання в них 

відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного 

контролю стану здоров’я учнів (вихованців);



приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері 

культури, крім відвідувачів «автоконцертів»;

приймання після 22-ї та до 7-ї години відвідувачів суб’єктами господарювання, які 

провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім 

діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки 

замовлень та замовлень на винос;

приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності, крім приймання 

відвідувачів у торговельно-розважальних центрах;

відвідування отримувачами соціальних або реабілітаційних послуг установ і закладів, що 

надають соціальні або реабілітаційні послуги сім’ям, особам, що перебувають у складних 

життєвих обставинах (тимчасове, денне перебування), крім установ і закладів, які надають 

соціальні послуги екстрено (кризово), центрів обліку бездомних осіб, мобільних бригад 

соціально-психологічної допомоги, соціального патрулювання.

2. ВП №  1 Новоайдарського ВП ГУНП в Луганській області спільно з працівниками 

військово-цивільної адміністрації м. Щастя продовжити проведення регулярних 

моніторингових перевірок суб’єктів господарювання щодо дотримання протиепідемічних 

заходів в умовах карантину. Провести роз’яснювальну роботу із складання протоколів про 

адміністративні правопорушення за порушення карантинних обмежень, пов’язаних із 

поширенням гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 8АК8- 

СоУ-2, відповідно до ст. 443та п. 2 ч. 1 ст. 255 КУпАП. Здійснювати в посиленому режимі 

контроль за виконанням обмежень, передбачених для «червоного» рівня епідемічної 

небезпеки, визначених постановою.

Термін: протягом періоду карантину

3. Завідуючим Дошкільного навчального закладу ясла-садок «Івушка» та Дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» забезпечити неухильне 

дотримання протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 

зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (СОУЮ-19), затверджених постановою 

Головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 №  55 та рекомендацій 

Міністерства освіти і науки України.

Термін: протягом періоду карантину

4. Військово-цивільній адміністрації м. Щастя проінформувати населення, у тому числі 

через засоби масової інформації, щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення 

СОУЮ-19, продовжити інформаційно-просвітницьку роботу щодо необхідності виконання
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заходів із запобігання захворюванню та подальшому поширенню гострої респіраторної 

хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АК.8-СоУ-2.

Термін: протягом періоду карантину

5. Контроль за виконанням даних рішень залишаю за собою.

Голова комісії

Секретар комісії

Світлана КЛІМКОВА

Юлія ТІМОФЄЄВА


